
 
РЕЗЮМЕ 

арбітражного керуючого Палкіна Андрія Юрійовича  
на посаду члена кваліфікаційної комісії  

 

Я, Палкін Андрій Юрійович, на теперішній час є діючим арбітражним керуючим та адвокатом. 
Досвід у сфері банкрутства більш ніж 11 років, ліцензію було отримано у 2008 р., замінено на свідоцтво 
у 2013 р.  

За весь час дії ліцензії або свідоцтва я виконував повноваження арбітражного керуючого 
(розпорядника майна, керуючого санацією, ліквідатора) більш ніж у ста процедурах банкрутства різної 
складності. Дія ліцензії або свідоцтва не припинялась, до дисциплінарної відповідальності не 
притягувався.   

З 2015 року є членом всеукраїнської громадської організації «АСОЦІАЦІЯ ПРАВНИКІВ 
УКРАЇНИ». 

Починаючи з 2015 року по теперішній час я викладаю на курсах підвищення кваліфікації 
арбітражних керуючих та курсах підготовки осіб, які виявили бажання стати арбітражними керуючими, 
які проходять у Центрі Консалтингу Дніпропетровського університету ім. Альфреда Нобеля.  

Підтримую особисті професійні якості та надаю допомогу колегам у їх розвитку, у тому числі 
шляхом участі у фахових заходах, присвячених процедурам відновлення платоспроможності та 
банкрутства.  

Брав участь у якості адвоката у підтримці арбітражних керуючих регіону під час проведення 
слідчих дій. 

Професійна мета: організувати «АКАДЕМІЮ БАНКРУТСТВА» для консолідування досвіду 
арбітражних керуючих та запровадження  напрацювання науковців в сфері конкурсного процесу з метою 
впровадження сучасних практик, підвищення престижу професії арбітражного керуючого та виведення 
на новий рівень професійних якостей арбітражних керуючих у сфері конкурсного права та банкрутства.  

 
 

 

 
Палкін Андрій Юрійович 

 
Рік народження: 1984р.  
 
Місце народження та місце проживання: м. Дніпро 
 
Сімейний стан:  одружений, маю доньку та сина 
 
Контактний телефон:  +38 (067) 709 – 44 – 08 
 
E-mail: palkin@whitecollars.ua 
 
Сайт: whitecollars.ua 
 
Освіта: повна вища юридична та економічна освіта  
 
Місце роботи: адвокат, арбітражний керуючий, 
партнер Адвокатського об’єднання «WHITE 
COLLARS»   
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